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Про підготовку та проведення 

міжнародного науково-методичного семінару  

з вивчення досвіду регулювання  

земельних відносин у Німеччини на тему: 

«Ведення кадастру нерухомості у Німеччині» 

 

З метою поглиблення міжнародних контактів Університету, обміну 

досвідом між українськими та німецькими фахівцями, підвищення 

ефективності та якості наукових досліджень, глибокого вивчення сучасних 

проблем у галузі містобудування, обговорення перспективних напрямків 

розвитку кадастру нерухомості, зонування території населених пунктів, 

економіки землекористування, оцінки земель та визначення пріоритетних 

аспектів подальшого розвитку управління земельними ресурсами в умовах 

децентралізації влади 
 

 

НАКАЗУЮ: 
 

 1. Провести 16 лютого 2016 року на базі факультету 

землевпорядкування спільно з Асоціацією «Земельна спілка України» та 

товариством з управління та продажу земель (Bodenverwertungs und 

verwaltungs GmbH), що здійснює управління землями державної власності у 

Східній Німеччині, міжнародний науково-методичний семінар «Ведення 

кадастру нерухомості у Німеччині». 

 

2. Для підготовки та проведення міжнародного науково-методичного 

семінару створити організаційний комітет у такому складі: 

Ткачук В.А., проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної 

діяльності та розвитку  НУБіП України, к.е.н., доцент, голова оргкомітету; 

Євсюков Т.О., декан факультету землевпорядкування НУБіП України, 

к.е.н., доцент, заступник голови оргкомітету; 

Мартин А.Г., завідувач кафедри землевпорядного проектування, д.е.н., 

доцент, заступник голови оргкомітету. 

 

Секретаріат оргкомітету: 

Мединська Н.В., заступник декана факультету землевпорядкування, 

к.е.н., доцент; 

Гунько Л.А., доцент кафедри землевпорядного проектування, к.е.н., 

доцент, секретар оргкомітету. 

Члени оргкомітету: 

Дорош О.С., завідувач кафедри управління земельними ресурсами 

НУБіП України, д.е.н., професор; 

Ковальчук І.П., завідувач кафедри геодезії та картографії НУБіП 

України, заступник декана факультету землевпорядкування з наукової 

роботи НУБіП України, д.геогр.н., професор; 
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Кохан С.С., завідувач кафедри геоінформаційних систем і технологій; 

д.т.н., доцент; 

Заяць В.М., завідувач кафедри земельного кадастру, д.е.н, с.н.с.; 

Кошель А.О., голова ради молодих вчених факультету 

землевпорядкування, к.е.н.; 

Опенько І.А., голова ради аспірантів факультету землевпорядкування, 

к.е.н.; 

 

 

3. Декану факультету землевпорядкування Євсюкову Т.О.: 

– підготувати програму міжнародного науково-методичного семінару 

та запрошення;  

– забезпечити зустріч учасників міжнародного науково-методичного 

семінару та організацію роботи міжнародного науково-методичного 

семінару; 

– забезпечити передачу матеріалів міжнародного науково-методичного 

семінару (на паперових та електронних носіях) у відділ комплектування та 

наукової обробки літератури наукової бібліотеки НУБіП України; 

– забезпечити подання інформаційного листа, матеріалів міжнародного 

науково-методичного семінару і звіту про його проведення до відділу НТІ. 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого 

проректора  Ібатулліна І.І. 

 

 

Ректор          С. Ніколаєнко  
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ПОГОДЖЕНО:  

 

 

Перший проректор           Ібатуллін І.І. 

 

Начальник НДЧ               Отченашко В.В. 

 

Декан факультету  

землевпорядкування                                                         Євсюков Т.О. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


